

# Code Série

- CSSA
- Eq du ty
- Etude de  $u_n / u_{n+1}$
- $n^a u_n$
- Estimation du résultat → Validation (Résultat)  $n_{n+1} R_n$
- Intégral
- Aggrandissement

$n \rightarrow \infty$ . On cherche  $n$  tel que  
 → On trouve d'eq  $\frac{1}{u_{n+1}} - \frac{1}{u_n} < \frac{1}{x_0}$   
 $\frac{1}{u_{n+1}} > \frac{1}{u_n} + \frac{1}{x_0}$   
 Aggrandissement

ABEL  $\sum_{k=0}^n u_k a_k = \sum_{k=0}^n (u_k - u_{k+1}) A_k + u_{n+1} A_n$

$\left\{ \begin{array}{l} (u_n) \in \mathbb{R}^+ \\ u_n \searrow 0 \\ A_n \text{ bornées} \end{array} \right\} \Rightarrow \sum a_n u_n \omega$

Sommation par paquets

$\sum u_n \omega \iff \sum p_n \omega$

$f \in \mathcal{P}^m$ .  
 $\int \sum_{m \geq 0} (f^{(2k)} - f^{(2k+1)}) \omega, \int_0^{x_0} f$  et  $\sum_{m \geq 0} f^{(m)}$   
 sont de même nature

# Séries

CSSA

$\left\{ \begin{array}{l} (a_n)_{n \in \mathbb{N}} \in \mathbb{R}^+ \\ (a_n) \searrow 0 \end{array} \right\} \Rightarrow \sum_{n \geq 0} (-1)^n a_n \omega \text{ et } \forall m, SE [S_n, S_{n+1}]$   
 Si  $a_n \sim n^{-\alpha}$   $\sum_{k=n}^{\infty} (-1)^k a_k \sim \frac{a_n (-1)^n}{2}$   
 $1 - S_n \sim \frac{a_n (-1)^n}{2}$

d'Alembert

$\forall m, u_n > 0$   
 $\left\{ \begin{array}{l} \exists m_0 \in \mathbb{N}^* \forall m \geq m_0, \frac{u_{n+1}}{u_n} < \frac{u_{n+1}}{u_n} \\ \sum_{n \geq 0} u_n \omega \Rightarrow \sum u_n \omega \\ \sum u_n \omega \Rightarrow \sum u_n \omega \end{array} \right\}$

$n^a u_n$

Comparaison d'une série à la série de Riemann:

Etude de la limite de  $\ln(m u_m)$

Sommation des  $0, 0, \dots$

$(a_n) \in \mathbb{R}^+, a_n \searrow 0$  adpcr. !!  $b_n = o(a_n) (n, 0)$

$\left\{ \begin{array}{l} \sum_{m \geq 0} a_m \omega \Rightarrow \sum_{m \geq 0} b_m \omega \text{ et } \sum_{k=0}^{\infty} b_k = o\left(\sum_{k=0}^{\infty} a_k\right) \\ \sum_{m \geq 0} a_m \omega \Rightarrow \sum_{k=0}^{\infty} b_k = o\left(\sum_{k=0}^{\infty} a_k\right) \end{array} \right.$

Méthodes

ABEL

$\int$

Riemann

$\omega$  de suite  $(u_n) \rightarrow$  eg  $u_{n+1} - u_n \rightarrow \omega$  de suite  
 Validation  $\leftarrow$  eq  $u_{n+1} - u_n \leftarrow$  estimation  $\leftarrow \omega$  de suite  
 de l'eq (2) MINIMATOIRE!